

第二届全国田家炳学校德育实践创新奖复审活动顺利开展

成都市田家炳中学 2021.12.16

第二届全国田家炳学校 德育实践创新奖复审活动顺利开展

2021年12月14日，受香港田家炳基金会委托，四川师范大学教育学部道德教育学院副院长郑富兴教授、四川师范大学教育学部道德教育学院刘争先副教授一行来到成都市田家炳中学开展第二届全国田家炳学校德育实践创新奖复审活动。

胡文武校长与刘冬玲副校长陪同复审组专家参观了成都市田家炳中学学生成长与发展中心。成都田中心理老师陈豪老师为复审组介绍了心理健康教育教学工作的开展情况，复审组专家对学校心理健康教育工作给予了一致好评。



随后，复审组郑富兴副院长与刘争先副教授观摩了成都田中班主任虞尚源老师的展示课《坚持的力量—毅力大挑战》主题班会。孩子们在课堂上积极地分享展示着自己小组的第一轮毅力大挑战成果，虞老师和同学们共同归纳总结挑战成功或失败的原因，共同寻找坚持的力量，提升毅力的方法。最后，同学们相互鼓励，开启了第二轮毅力大挑战活动。





展示课后，郑富兴副院长与刘争先副教授听取了项目组《在班级中提升高中生毅力校本课程实践研究》的项目汇报，项目由问题到课题再到课程，从理念到思维再到行为，以学生毅力的提升为突破口，以学校文化、学生实际为基础，以班级为单位，以课题研究、课程开发为实施与改进方式，在实践—反思—调整—再实践的过程中不断思考德育项目实施的更多可能性，以促进学生毅力的提升，改变学生的生命样态。学校毅力德育创新项目得到了两位专家的高度认可，在与项目组成员的深入沟通交流中提出改进意见，为田中德育项目的研究再上一个台阶提供了专业精准的指导。





最后，胡文武校长携领项目全体成员对复审组专家表达了深切感谢，并希望能够得到四川师范大学教育学部道德教育学院对成都市田家炳中学一如既往的支持。

学校积极开展德育实践创新，本次项目参评活动推动了学校德育教育工作向纵深发展，丰富了学校德育教育的内涵。“履仁崇智 明德卓行”是成都市田家炳中学的办学理念，田中人将一如既往地追求“实”的教育，陪伴学生在成人的旅途中“重德崇智、和谐共进、体验生长”。

文字：卜馨怡

审核：刘冬玲

排版：吴 畏

原文连结: <https://mp.weixin.qq.com/s/rktRSLs8N4lYQwXlvUFhQ>